SG 5100

PRODUCT INFORMATION / E#miEHR [ESRFEm]

- BERE: SENRIE

- BUEEEF . S(AE-) - M(Z547 L)

- SEEEE KH. [EmEE

- A3—: KIA(b

- IPIWH: ALY NMUZRTFT IV I3 = CESRBAIZEVN., BFEENS
OZAGEMBBZFVLET

Features / %51

- Wave h—7>3 X7 AICHS

- ZRRIRVEHIE

- AyF & T—HkE

- (EEROF5ISRIEFA

- h—JhiI=I&E

- IR=LhI—-2ADEEEN—TORIVIS AT L(E—H—: JAXLNI: 45dB)

M~ . .
06/2025/V1 _‘é SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / A7 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS / max— kg...
SAT LT EEEH
6m 25 kg
b—f)%ﬁﬁ% - 3m 6m
[ _»
o 20 25
R ———— 20 25
mﬁ 20 17
Eﬁ*ﬂf 20 17
r_gf 15 13
mf 15 13
& N\ 12 10
PN 12 10
(kg max)
h—-ToBRKEE - 3m 6m
Wave J514— N
o 20 20
R ———— 20 20

SG 5100 %SilentGliss



B. PROFILE / L=l

L=LEh-JMTI @
TRk

AEIVEDEFHETER
ROFEICTHIGUE

9, 0E#IBZZN—T
IITICDWTIE 100cm
DEERDET , FEEH
HABEVEh S
(AN

C.HOW TO
MEASURE /
RIETTZE

FITTING / &

A. FITTING
INFORMATION /
REGFEER

I35y NEDAIE

B. CEILING
FITTING /
KHHE

9327 - SG 10926

SG 10925
L=

/' R
v >30cm

[
y

NN

|
L

=L el E

FFAREREBRICOVTE. HHABBVEDEE
&L,

150 max. 500 max. 500 150

= . -

L [

/%/%/
i

__min. 60

CIEARIB(CADEIZEPRCGERE IS

%SilentGliss

Dm 2

&

N

P
B0 20

it

=
Haol

\/

PENSERETD

=]

SG 5100



C. WALL FITTING /

IEMEERRIE

AY—=KI1WIR
(7HEHER)

SG 5100

X

NN

AN—bhI19IAtzyh SG 11201 - SG 11204 & ¥

5>7 SG 10926:

WEEBE NILMRT SG 11127 (M4x10)

7

7
o

AY)ITAI—NI199Ayh SG 11211 -
SG 11214 & 93>7 SG 10926:
WHEERG NILMRS SG 11127 (M4x10)

X

mF

A\

1))=Y AI—RI19IAYb SG 11156 & I35~

7 SG 10926:

WBEEBR RILNRS SG 11158 (M4x12)

Smart Fix / AX—kJ49JZ

X mm (S5G 10926)

SG 11201 /SG 11211

72

SG 11202/ SG 11212 92

SG 11203 /SG 11213 112

SG 11204 / SG 11214 142

SG 11156 182 - 210

& 2Zik
=Y

g =/ A II 62

16 9

SG 10926 SG 11127 SG 11158 SG 11201

93> HIRILIERS M4x10 YIRS M4x12 AN—=RJ4wH Xty 80 mm

/\ /\ /\ 80’\
100 b ¢ 120 D ¢ B ¢ >3
<A il AN S22
o US S g < 5 %
d 4 5
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11211

AX—=RJ4wH vk 100
mm

AN—bI1yIRYyh 120
mm

%SilentGliss

AX—KNI1wIAtzyh 150
mm

ADIT A —RIT1wI X2y b
80 mm



S
100 " S 120/\ 150/\ /\
< <)Y & Y I B
< 29 T 29 29 \6v2
o o - / Iy
N
SG 11212 SG 11213 SG 11214 SG 11156

ADITAR—bI1wIZeyh  RVIVAR—bI4v9Aeyh  RJIPAR—bI4972yh  IZN-BIAN—bI1yIX

100 mm 120 mm 150 mm vk 200 mm

SYSTEM OPTIONS / AT AT 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

Standard components / BEXEREREEDG

W % N - SG 6365 Wave )\>H—

- SG 10854 Wave A—)\—-3vJFL—hk
- SG 10856 Wave I9ZXF7>3>3>

. - SG 10867 Wave +FRHRILNKS MAx16
@ - SG 10887 Wave TIAF>33>
- SG 10905 Wave 544~ 80 mn

SG 10887 SG 10905 SG 10924 - SG 10924 Wave G344 —YHR—k

SG 6365 SG 10854 SG 10856 SG 10867

07 > Optional components / A>3 &RkERGR:

< - SG 10845 Wave I29—+v7 80
- SG 10906 Wave J3544— 60 mm

SG 10845 SG 10906

[ Curtain components / H—T AR SRR :
B - SG 3582 Jv)

@ 9999 - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

5 %SilentGliss

SG 5100



Wave stack / fefedHt - 95445 — (AREERERKEDAR)

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

A

. -
T
.5

C 2xC

7

C = Min. distance / B2/\EIBR

Wave 9544 TVIDORT H—7>0E#H BITORME
A

— 80/ &% v NERE
80/1.75 6 ~2.1 140
80/2.0 7 ~2.3 160

Wave J514 TYIDIRGT =72 0= BYTORHMR
A

— 60/ &= v NERE
60/17 4 ~2.1 100
60/2.0 5 ~2.3 120

* Stack size B / TzfzdHX + 180 mm (Fi@&EDAK)

IBOTRHE
o
AN
=180/m
PN

=180/m

RO
B
N=7>b390
£230/m

h=7>h5v9
=230/m

&/\EE
C

90

100

&/)\EhE
C

70

80

MOTOR & CONTROLS / ®—4-&3>h0O-)l

A. MOTOR
FEATURES / Motor / E—5— SG 5190
EH-D%FE
Motor Features / E—%—D4F#E
Soft start / stop / Y7 RRA—k & ZbyTHEE °
Touch & Go / AvF & T—H4AEE o
Manual Override / {ZEBEFOF 5| SRVEMT I ]
Electronic end-stop / L—IVimEP E B S L AEE (]
Electronic revolution counter (unlimited revolution) / BIERTUIY NI >4 — (]
IP class / IP 752X IP 20
Control Features / Hll{HID4FEL
Dry contact control / ES 1
Suitable for all common home automation systems (with suitable interface) / —f%HYRR—AA—~XA—23C LB HIFEHIN T RE L]
B. MOTOR i
Motors / E—45— EF-4-4X ACE£ JEIRER ERATLIR
SPECIFICATIONS
/%_gj SG 5190 L293xW53xD68 100-240VAC 0.8-04A 50/60H:z 15 cm / sec

SG 5100 %SilentGliss



C. MOTOR

DIMENSIONS /
T4k
D. OPERATING EELL(ESilent GlissICBRIVEDEETEL,
METHODS /
BEAZE
EETFEA(VF SATAFEEBETFEAAYFICIOTEENSHBTENTEFE
4 ER
UEI>HIH — B2 BUEIHIEOFI AN EIEETY
[ole]
(o)X}
(oo}
[ )
E. WIRING FRsRRIDFEM(CDWVTIE, HEABBWEDELZE,
DIAGRAMS /
BrRE

ML
7 ~“& SilentGliss SG 5100



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / %8B

B. OPTIONAL PARTS / A7> 3> 8Ba

SG 5190 EEE SG 6349 SG 11156

E-4— AC 100-240V, 1/130 BBB Wave 7—7 IAZN=HIAX =R I4wI Aty
& 200 mm

SG 10815 SG 6365 SG 11158

HIN— Wave \> 5 — HIMRIL MRS M4x12

SG 10823 SG 10822 SG 11201

N)VRIRDF=T =1

NAH—=Fv)7 2y b

A\

AN—=hI4wI Xty 80 mm

SG 10824

NILRIRIF-EY

SG 10845

Wave YXA5—Fv)7

Y

S5G 11202

AX—=brJ1wOZ2y ks 100 mm

SG 10825

NV~

SG 10854

Wave A—I\—-35vISL—h

AWAY

5G 11203

AN—=NI4wH Xy 120 mm

SG 10836 SG 10856 . SG 11204

CEERZY) Wave TUZ7>33> / 23— RI4yH2Eyh 150 m
Xz

SG 10925 SG 10867 S, SG 11211

L= WAVE +F~RILNRS Mdx16 / > ZOTFAI—THYIZER 80
$ I mm

SG 10926 SG 10887 S SG11212

9527 Wave TV25>33> /“ ZDIFAR—RTAvIAYk 100
< mm

SG 10931 SG 10905 oSG 11213

0-5- Wave 7519 80 m / ) RUIFAR—NIyIREYR 120
& mm

SG 10933 SG 10906 s, SG 11214

F7RSAT YR Wave 549~ 60 m 2DIFAR—RTAYIARYR 150
< mm

SG 10936 SG 10924 SG 11295

EIACS DN Wave J3449—8R—-h @ IVRANT

SG 10940 SG 10927

HARIE—> 797

SG 10945 SG 10943

IVRZT REUPENTINE

X
SG 11127

SG 5100

BIRIVIRS M4x10

%SilentGliss



	SG 5100
	 Product Information / 製品情報 【海外取寄せ品】 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - ローラー
	カーテン最大重量 - Wave グライダー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工 の情報
	SG 10925


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 10926
	SG 10926


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 10926
	SG 11127
	SG 11158
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Motor & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



